ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
К годовому отчету  ОАО «Строительно-монтажный поезд № 327»

за 2007 год

При осуществлении бухгалтерского учета использовался План счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкция по его применению, утвержденные Приказом Минфина России от 31.10.2000 N 94н. 
 Бухгалтерский учет имущества, обязательств и хозяйственных операций ведется в рублях и копейках.

 Первоначальная стоимость  основных средств формировалась согласно ПБУ 6/01 «Учет основных средств».

 Объекты основных средств стоимостью не более 10 000 руб. за единицу, а также приобретенные книги, брошюры списывались на затраты на производство по мере их отпуска в производство или эксплуатацию.
 Амортизация по основным средствам начислялась линейным способом.

Нематериальные активы не приобретались.

К доходам по обычным видам деятельности относятся выполненные работы по бурению скважин на воду, строительство водопроводов  и сдача в аренду активов организации, в суммарном выражении 36287 тыс.руб.  и 56 тыс. руб. соответственно.
К расходам по обычным видам деятельности относятся затраты по бурению скважин на воду, строительство водопроводов и сдача в аренду активов организации, в суммарном выражении 42398 тыс. руб.

Приобретение материалов, топлива, оборудования, запасных частей и других материальных ресурсов в бухгалтерском учете отражается на счете 10 "Материалы" с оценкой материальных ресурсов по фактической себестоимости.

Производственные запасы при их отпуске в производство и прочем выбытии оценивались по себестоимости каждой единицы. 

Учет специальных инструментов, специальных приспособлений, специального оборудования осуществляется в порядке, предусмотренном для  учета материальных запасов - согласно ПБУ 5/01 и Методическим указаниям по бухгалтерскому учету специального инструмента, специальных приспособлений, специального оборудования и специальной одежды, утвержденным Приказом Минфина России от 26.12.2002 N 135н.

Стоимость специальной одежды со сроком эксплуатации  менее 12 месяцев списывалась в дебет соответствующих счетов учета затрат на производство в момент ее передачи сотрудникам организации.

Списание стоимости специальной одежды, срок эксплуатации которой превышает 12 месяцев, производится линейным способом исходя из сроков эксплуатации.

Затраты на производство собираются по дебету счета 20 "Основное производство".

Затраты общехозяйственного назначения, которые отражаются по дебету счета 26 "Общехозяйственные расходы", затраты вспомогательного производства, отражаемые по дебету счета 23 «Вспомогательное производство» в конце отечного периода списываются на 20 счет.
Инвентаризация основных средств проводилась в 2005 году.

Резервы предстоящих расходов и платежей, по сомнительным долгам не создавались .
Дивиденды не выплачивались.
Учет векселей велся по первоначальной стоимости каждой единицы  ценной бумаги. 
   Генеральный директор                             А.Ю. Белкун
      Главный бухгалтер                                      Е.Н. Минина.            
